

За коммунизм

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Четверг, 23 марта 1961 года.

№ 36 (456)

Год издания 4-й

Цена 2 коп.



17 марта Н. С. Хрущев по пути из Акмолинска в Алма-Ату посетил овцеводческий совхоз «Рославльский» Джамбулского района. На снимке: на станции Отар Казахской железной дороги труда и уничтожают шину, встречают Н. С. Хрущева по старинному обычью хлебом, медяниц, клещей и т. д.

Фотохроника ТАСС

Наглядная агитация ПОМОГАЕТ

В постановлении «О

партийной пропаганде в

насекомоядных

средствах

искусствах

(скворечников,

др.).

отлично применяя с

ягненок, направляем

теперь, вы можете доб

ся высокого уро

ка хорошего качес

а.

Н. Логинов, В. Када

номы по защите

перерывами капитализма и вся

го рода отклонениями от норм

вещественной жизни.

Коммунизм не может быть по-

ден без повседневной практиче-

ской борьбы за увеличение прои-

зводства материальных благ, за по-

ложение благосостояния труда-

щихся. Вот почему назначение

стаканов, в том числе и нагляд-

ности, состоит в том, чтобы лозунги

и задачи, которые она по-

звала, знали и понимали все

учащиеся. Тогда массы со всей

силой будут бороться за выпол-

нение этих задач.

На предприятиях и стройках, в

институте и в учреждениях Дуб-

ны можно найти немало фактов

связи наглядной и устной

агитации. Многие партийные орга-

низации города внимательно сле-

дят за состоянием наглядной аги-

тики, постоянно обновляют ее,

дают ей конкретной, доходчивой

формы.

Ветеринарного

учреждениях

не прошли

стаканы

и ядерных проб-

лемах

и ядерных проб-</

Повысить роль профсоюзных организаций в воспитании трудящихся

20 марта состоялась VII городская профсоюзная конференция. С отчетным докладом о работе за период с 14 мая 1959 года по 20 марта 1961 года выступил председатель горкома профсоюза А. И. Лилин. Делегаты конференции заслушали также доклад председателя ревизионной комиссии М. Г. Дробина.

Конференция избрала новый состав горкома профсоюза и ревизионную комиссию.

В работе конференции приняли участие зав. орготделом ЦК профсоюза С. Г. Жильцов, секретари ГК КПСС тт. Б. Д. Балашов и Н. А. Митин и председатель горсовета А. Н. Безобразов.

Из отчетного доклада

ВЕСТЬ О СОЗЫВЕ ХХII съезда КПСС всколыхнула весь советский народ, вызвала желание работать еще лучше, сделать еще больше для победы коммунизма. Вместе с советским народом трудящиеся нашего города вступили в социалистическое соревнование за достойную встречу ХХII съезда партии, приняли на себя конкретные обязательства.

В лабораториях Института, на строительных площадках, в подразделениях города широкий размах получило соревнование за право называться коллективом и ударником коммунистического труда. В настоящее время этим соревнованием охвачено более 1.150 человек. В Объединенном институте за это почетное право борются 763 человека, в арке 250 человек, 127 сотрудникам Института уже присвоено это высокое звание.

За отчетный период замечательных успехов добились строители институтской части города, ученые, научные работники, инженеры и техники.

Важным фактором в создании хороших условий труда является вопрос охраны труда и государственное социальное страхование, которыми управляют профсоюзы. Комиссия горкома профсоюза по охране труда вместе с внештатными инспекторами и санэпидстанцией проделала большую работу по созданию нормальных условий труда рабочим на железобетонном заводе и других объектах. Проведены смотры состояния охраны труда и техники безопасности, которые помогли вскрыть недостатки и принять меры к улучшению условий труда.

За отчетный период ГК профсоюза принимал меры к улучшению медицинского обслуживания трудящихся. Однако в работе медсанчасти по-прежнему остается неупорядоченным вопрос приема больных, не обеспечивается потребность в протезировании зубов. Слабо ведется профилактическая работа по предупреждению заболеваний.

XXI съезд партии подчеркнул, что усиление экономического потенциала страны, дальнейший технический прогресс во всех отраслях народного хозяйства, непрерывный рост производительности труда должны обеспечить в течение семилетки дальнейшее значительное повышение благосостояния народа. В нашем городе по пятилетнему плану 1961—65 годов будет построено 74 тысячи квадратных метров жилой площади, 4 детских сада, 2 детских яслей. К началу учебного года будет сдана в эксплуатацию

одиннадцатилетняя школа. За 1959—60 гг. ликвидировано 17 временных бараков, из которых переселено 233 семьи. Жилищно-бытовая комиссия ГК профсоюза, возглавляемая М. И. Токаревым, в последние месяцы А. А. Пономаревым, проделала значительную работу по обследованию жилищных условий трудящихся.

Организуя культурно-массовую и воспитательную работу, городской комитет профсоюза и первичные профсоюзные организации стремились сделать ее содержательнее и разнообразнее. Более разнообразной стала тематика лекций и вечеров отдыха. Оживилась работа художественной самодеятельности. Сейчас число участников художественной самодеятельности достигло 400 человек. Улучшилась работа библиотеки. На первое января 1960 года в ней насчитывалось 4280 читателей.

Правление Дома культуры совместно с комиссией горкома профсоюза по культурно-массовой ра-

боте провело подготовку к открытию университета культуры, который сейчас посещает 200 человек. Достигнуто улучшение спортивно-массовой работы. Число физкультурников в правобережье достигло 1.000 человек.

Комиссия по работе среди детей, возглавляемая И. И. Авдеевой, контролировала ход строительства детских садов и яслей, большое внимание уделяла внеклассной работе с детьми.

Отчетно-выборная кампания закончилась. К руководству профсоюзными организациями пришло много новых работников. Задача теперь заключается в том, чтобы организовать обучение профсоюзного актива.

Наша профсоюзная организация способна устранить недостатки в работе и под руководством партийной организации мобилизовать трудящихся на выполнение производственной программы и плана научных работ, на достойную встречу ХХII съезда КПСС.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМУ СОРЕВНОВАНИЮ—ПОСТОЯННОЕ ВНИМАНИЕ

— В эти дни коллективы предприятий и лабораторий Института живут одной мыслью — встретить ХХII съезд КПСС новыми трудовыми достижениями.

Научные сотрудники и рабочие мастерских Лаборатории ядерных проблем, — сказал делегат тов. Лапидус, — приняли на себя обязательства в честь съезда. 20 групп и отделов борются за почетное звание коллектива коммунистического труда. Основной пункт в наших обязательствах — наиболее экономичное расходование средств при проведении научно-исследовательских работ.

Оратор отметил, что горком профсоюза оказывал недостаточную помощь коллективу лаборатории в организации соревнования. Недостаточная помощь со стороны ГК профсоюза — главная причина слабой работы месткома лаборатории.

— Имею сейчас, когда большие коллективы, — сказал в своем выступлении тов. Чубурков, — включаются в социалистическое соревнование, горкому профсоюза надо оказывать месткамам повседневную помощь, руководить этим соревнованием. Пора подумать и о том, чтобы обобщить опыт соревнующихся коллективов, сделать достоянием всех трудящихся города все лучшее, передовое.

Неплохо бы организовать обмен опытом между научными учреждениями и лабораториями Института по организации социалистического соревнования.

О недостаточной помощи со стороны ГК профсоюза молодым лабораториям говорил председатель месткома Лаборатории ядерных реакций тов. Чубурков.

— Работники ГК профсоюза и его председатель мало бывали в лаборатории, не интересовались жизнью коллектива, не знали его нужд. Особенно мало было помочь со стороны ГК профсоюза в решении производственных вопросов.

О формальном руководстве социалистическим соревнованием со стороны месткомов и ГК профсоюза говорил делегат тов. Евстигнеев. Он отметил, что на строительстве еще мало бригад и отдельных рабочих, которые борются за высокое звание коллектива и ударников коммунистического труда. В этом соревновании участвуют в основном рабочие. Нет ни одного инженера или техника, который бы включился в это патриотическое движение.

Большую помощь в решении ряда производственных вопросов может оказать постоянно действующее производственное совещание. Но постройком до сих пор не контролировал его работу и оно в основном бездействовало.

* * *

Члены городского комитета профсоюза

Авдеева И. И.
Безобразова Р. А.
Василевская Д. П.
Волков В. В.
Галкина А. А.
Грехов Н. Т.
Евстигнеев Л. А.
Ермолаев В. В.
Зернин Ю. Д.
Комлев В. К.
Кулюкин М. М.
Кузнецова А. С.
Лилин А. И.
Логинов А. А.

Макаров Ф. И.
Малашкевич Н. И.
Носов А. С.
Попков Ю. А.
Павлов Н. И.
Павлов П. П.
Рыбаков П. Т.
Саранцев В. П.
Самошков В. П.
Сергеев П. С.
Соколов С. Н.
Сулимов И. И.
Чубурков Ю. Т.

Кандидаты в члены городского комитета профсоюза

Гусинский И. М.

Дробин М. Г.

Ревизионная комиссия городского комитета профсоюза

Волковыский Э. В.

Красников С. А.

Лилин А. И.

Чубурков Ю. Т.

марта 1961 года

Актив надо учить

Закончилась отчетно-выборная кампания. К руководству местными комитетами пришли новые люди. Не случайно об учебе профсоюзного актива шел большой разговор на городской конференции.

Как отметил в своем выступлении делегат тов. Стасков, учебу председателей и членов местных

комитетов надо заниматься в нашем клубе, причем не только на жестких зрителях, что клуб, подразделений, что в зале плохие, которые рвутся одновременно, чтобы настольных игр делегаты тт. Чубурков, редко бывают общественных организаций.

ВАЖНЫЕ УЧАСТКИ РАБОТЫ

Профсоюзы — приводные ремни нашей партии — призваны делать все возможное по созданию нормальных бытовых условий трудящихся на производстве и дома, улучшать культурное обслуживание членов профсоюза.

Многие выступления делегатов были посвящены этим важным, животрепещущим вопросам.

Председатель постройкома тов. Евстигнеев отметил, что многое сделано по улучшению быта строителей. Однако вопрос об устройстве вентиляции в столярном цехе доза и о создании бытовых помещений на заводе железобетонных изделий решается на протяжении 3 лет. Имеющиеся душевые комнаты не работают. Это говорит о том, что постройком и администрация предприятия не проявляют настоящей заботы о людях.

Делегат тов. Галахов из СМУ-3 (Савелово) говорил о том, что горком профсоюза совершил ошибку о существовании нашей профсоюзной организации. Между тем нам нужна действенная помощь. Многое нужно сделать по улучшению бытовых условий рабочих. В самый короткий срок надо закончить строительство школы, чтобы создать нормальные условия для обучения детей.

— Плохо у нас поставлено и культурное обслуживание, — продолжает тов. Галахов. — Горкому профсоюза следует оказать нам помощь в приобретении спортивного инвентаря, выделить больше средств на организацию культурного досуга строителей.

Несколько выступлений делегатов было посвящено внешкольной работе с детьми. Делегат тов. Кузнецов из Лаборатории ядерных проблем в своем выступлении отметил, что в городе в основном решена проблема детских учреждений. За это большая благодарность строителям. Однако профсоюзные организации еще мало уделяют внимания работе среди школьников, они предоставлены самим себе.

овещание обогащает

объемом партии

Делегаты конференции отметили, какую

приятную роль ГК профсоюза

в распределении

правомочия нашим дружинам

